

招考指南

# 河南定向培养士官招生政策出台

6月28日,记者从省征兵办获悉,根据国家教育部、军委政治工作部和国防动员部有关通知要求,今年共有32所地方高校在河南省招生1410人(其中女生20人),为陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、国防动员部、武警等单位定向培养士官。

### 报考条件

报考定向培养士官的考生须为2018年参加全国普通高校招生统一考试的普通高中毕业生,年龄不超过20周岁(1998年8月31日以后出生),未婚,其政治、身体条件按照征集义务兵的规定执行。政治、身体条件标准请关注并进入微信公众号“河南征兵”点击下方“政策法规”中查看。

### 报考办法及程序

定向培养士官的招生,纳入全省普通高校毕业生统一考试实施,执行现行专科提前批录取政策。**填报志愿** 有意报考定向培养士官的考生须于7月9日8时至7月13日18时,登录省招考网站(http://www.heao.gov.cn)填报志愿,填写相应高校“直招士官生”专业。**政治考核** 政治考核时间为6月30日至7月13日。有意报考定向培养士官的考生,在规定时间内,到户籍所在地县(市)区人民武装部填写打印《招收士官政治考核表(定向培养)》。政治考核结束后,由县(市)区人民武装部将政治考核合格人员名单逐级上报至省征兵办,《政治考核表》发放给考

生,考生持《政治考核表》参加体检和面试。政治考核结论有异议的,县(市)区人民武装部应当组织复议。政治考核结论为不合格的不参加体检、面试。**体检和面试** 体检由河南省人民政府征兵办公室统一组织。体检、面试时间于7月19日至22日,地点:河南交通职业技术学院郑东新校区(地址:郑州市郑开大道与文明路交叉口向北700米路旁)。7月17日前,省招生办公室在专科提前批报考有关高校相关专业的上线考生中,按考生志愿和考分从高到低的顺序,依照招生计划数的3倍确定体检、面试对象,有关高校第一志愿上线考生数量不

足时,可扩大到非第一志愿或服从调剂的上线考生。7月17日,志愿报考定向培养士官的考生登录河南省招生办公室网站查询参加体检面试的最低分数线,达到最低分数线控制线的考生,下载打印《定向培养士官招生面试表》,并携带本人身份证、准考证、《政治考核表》和《面试表》,按照《体检、面试工作日程安排表》(附后)规定的时间,于当日早晨6时空腹到河南交通职业技术学院郑东新校区,参加体检、面试。体检、面试结果现场告知考生,考生对结果存有异议,可现场申请复议,复议结论为最终结论。未参加面试、体检或结论为不合格

的考生不再参加定向培养士官招生录取。7月26日,考生可登录河南省阳光高考信息平台自行查询体检结论。**录取** 省招生办依据政治考核、体格检查和面试合格的考生名单,按照招生高校提档比例要求(顺序志愿投档的,控制在120%以内;平行志愿投档的,控制在105%以内),向有关高校顺序投档,由有关高校择优录取,按规定发放录取通知书。同等条件下,中共党员、军人子女、烈士子女优先录取。当志愿上线考生数量不足时,8月6日8时至18时,省招生办从体格检查、政治考核、面试合格的上线考生中补征志愿录取。

### 培养办法

定向培养士官学制3年,毕业后取得大专学历。前2.5学年的全部课程由高校负责,招收部队根据需要对指导教学;后0.5学年为入伍实习期,由招收部队负责,实习完成后由高校办理毕业手续。

定向培养对象入学1个月内,兵役机关会同高校组织身体复查和政治复审,不符合入伍条件的取消定向培养资格,高校按照有关规定办理。定向培养对象在校学习期间,因身体原因不宜入伍的,由

高校根据情况调整到其他班次学习;因个人原因,未完成在校课程、考试不合格,或者拒绝入伍经教育无效,以及违反校规校纪处分,或者触犯法律的,按照所在高校学籍管理规定予以处理。

入伍实习合格,符合有关高校毕业要求者准予毕业,毕业时不返回高校,由高校直接办理毕业相关手续。实习不合格,无法胜任士官岗位的,撤销其档案中入伍材料,返回原高校,按照有关规定处理。

### 入伍办理

培养对象完成高校前2.5学年的课程且修满规定学分,于第3学年的12月份参加身体复检和政治复查,身体健康、政治合格,

无慢性病、精神病、癔症、癫痫、心理障碍和残疾等器质性病变的,由兵役机关办理招收士官入伍手续。招收部队训练

指导机构派出接兵人员,会同当地兵役机关完成档案交接,将招收的士官统一接入部队。交接报到工作于12月20日开始,12月

30日前完成,入伍时间从当年12月1日起算。体格检查时弄虚作假故意自我淘汰者,按照拒绝入伍处理。

### 和待遇

培养对象毕业后,由所在部队按照规定权限下达士官任职命令,时间统一为当年7月1日,其军衔等级和工资档

次,比照同期入学从普通高等学校毕业生中直接招收的士官确定。下达士官命令后执行现役士官的工资标准,享受

现役士官的相关待遇。培养对象批准服役后首次授予军衔前,按照义务兵新兵标准发放津贴。

政策咨询:定向培养士官招生咨询电话:0371-68101616;定向培养士官政策咨询电话:0371-81671800。

本报记者 李娜

## 市人大常委会举行第六十六次主任会议

(上接一版)会议听取了市人大常委会选工委主任阎铁成作的《关于对市十四届人大常委会五次会议代表议案和建议办理情况报告的审议意见落实情况的报告》的意见。

会议听取了市人大常委会预算工委主任龙同胜作的《关于郑州市2017年财政收入预计完成情况的报告的审议意见落实情况的报告》的意见、《关于郑州市国家税务局关于2017年税收工作情况的报告的审议意见落实情况的报告》的意见、《关于郑州市地方税务局关于2017年税收工作情况的报告的审议意见落实情况的报告》的意见。

会议听取了市人大常委会副秘书长、办公厅主任李金鹏作的关于《郑州市2017年市十件重点民生实事办理落实情况的报告审议意见》的落实情况报告的意见。

会议还听取了市人大常委会选工委主任阎铁成作的关于郑州市第十四届人民代表大会代表变化情况的代表资格审查报告和关于郑州市人民代表大会换届选举时间的决定(草案)进行说明。会议听取了市人大常委会城建工委主任张子亮作的关于郑州市城市防汛工作情况的视察报告。

会议听取了市人大常委会农工委主任任广林作的关于郑州市防汛工作情况的视察报告、《关于脱贫攻坚工作情况报告的审议意见落实情况的报告》的意见,并对《关于2018年防汛准备工作情况的报告的审议意见(草案)》进行说明,会议听取了市人大常委会经济工委主任李元中作的《关于郑州市2017年政府投资项目计划执行情况和2018年计划报告的审议意见落实情况的报告》的意见。

会议还听取了市人大常委会副秘书长、办公厅主任李金鹏作的关于郑州市十四届人大常委会第三十九次会议议程、日程、列席人员名单(草案)的说明。

## 十一届市委下月启动第六轮巡察

(上接一版)要提高发现问题质量,发现问题要准,剖析问题要透,报告问题要实,切实运用好巡察成果。要探索开展交叉巡察,推动全面从严治党在基层见到实效。

焦豫汝要求,要保持战略定力和政治定力,与时俱进把握巡察监督的方向和重点,以高度的政治责任感、良好的精神状态、严格的工作标准,不断提升发现问题问题的精准度和实效性,以巡察工作专项整改为契机推动我市巡察工作水平全面提升。

按照市委统一部署,从7月上旬开始,市委巡察组对市公安局党委、市政府法制办党组、市事管局党组、市接待办党组、郑州火车站地区党工委、郑州黄河生态旅游风景区党工委、郑州自来水投资控股有限公司党委、市污水净化有限公司党委、市热力总公司党委、中原环保股份有限公司党委等十个单位党组织开展巡察,时间两个月。

## 警方推出漫画版扫黑除恶宣传画

本报讯(记者 王治)昨日,郑州市公安局解放路分局在二七广场及周边人流密集的商场、公园、路口,开展“扫黑除恶”宣传活动,一幅幅生动有趣的漫画吸引了不少市民驻足观看。

据了解,为了更好的推动“扫黑除恶”宣传,解放路分局充分利用地处商业圈人流量大的特点,在辖区设置十个宣传点,让主题宣传走入商场、走入社区、走入学校,走进更多大众的视野,同时采用漫画的独特形式进行内容展示。漫画版扫黑除恶宣传画,用萌趣生动的卡通形象,对当前扫黑除恶的主题做了诠释,让大家更容易了解什么是“扫黑除恶”,从而达到广而告之的效果。

此外,解放路分局鼓励广大市民积极提供黑恶势力违法犯罪线索。对提供线索的人民群众,公安机关将24小时接受群众举报,并严格保密,依法保护,并给与一定的奖励。

## 郑州市国土资源局 公示

挂牌时间:2018年6月8日至2018年6月25日  
郑政出(2018)66号(网)土地,位于鸿业路北、任庄路西,使用权面积52314.14平方米,竞得人为河南省天伦乐居置业有限公司,成交价38237万元。  
郑政出(2018)67号(网)土地,位于鸿业路北、任庄路西,使用权面积53127.33平方米,竞得人为河南省天伦乐居置业有限公司,成交价39251万元。  
郑政出(2018)68号(网)土地,位于香苑路南、金河路西,使用权面积35426.97平方米,竞得人为河南民泰置业有限公司,成交价28579万元。  
郑政出(2018)69号(网)土地,位于国基路北、黄家庵北路东,使用权面积5271.6平方米,竞得人为郑州市金水碧海房地产开发有限公司,成交价7617万元。

2018年6月29日

### 郑报融媒高招名校“直通车”

## 复旦大学南京大学为考生答疑

6月27日,郑报融媒高招名校“直通车”邀请了复旦大学、南京大学招生老师,为广大学子解读招生政策,答疑解惑。

### 【复旦大学】

今年计划在豫招生108人

“今年,复旦大学普通类计划在河南招108人,其中,文科25人,理科83人(含医学院30人),总数比去年增加9人。参照前几年情况,文史类正式批次前100名,理工类正式批次前500名可以冲。加上保送生、高校专项计划和自主招生,今年复旦在河南的录取人数或将突破160。”复旦大学河南招生组组长赵一鸣说。

赵一鸣表示,在专业设置上,除了前两年新增的与新兴工科建设相关的大气科学、生态学和大数据科学与技术专业外,今年复旦新增智能科学与技术方向,归属于自然科学试验班和技术科学试验班。

核心软件、芯片技术对国家腾飞发展起着重要作用。今年,复旦理工类在河南投放的5个专业中,就包括这两个新兴工科专业。其中,软件工程属于国家示范性软件学院、微电子科学与工程属于国家示范性微电子学院,另外3个专业分别是数学、经济学类、经济管理试验班。

复旦大学在调取考生档案和安排专业时,均认可政策性加分。今年该校录取政策的最大变化就是取消了专业级差。复旦大学录取的新生,除特别说明限制转专业外,均可在进校后第一年或第二年根据相关规定申请转专业;被复旦大学上海医学院录取的新生,除特别说明限制转专业外,进校后申请转专业的范围限于医学类专业。此外,鉴于专业培养的特殊性,复旦提前批次(含国家专项和高校专项批次)录取的保密管理、俄语、朝鲜语、法医学、护理学(含助产士方向)专业只录取有专业志愿的考生,且入学后不实行校内转专业政策。

赵一鸣表示,参照前几年情况,文科正式批次前100名,理科正式批次前400名,可以报考复旦大学。考虑到扩招以及平行志愿特点,理科前500名的考生可以“冲一冲”。一般的提前批次(不包括贫困专项),文科前150名,理科前600名都很有希望,医学院方面,因为有法医学,这几年排在2000位左右。

### 【南京大学】

今年计划在豫招生105人

“今年,南京大学计划在豫招105人,文史类200名以内,理工类650名以内都可以积极报考。”南京大学河南招生负责人宫玲琳说,河南已成为南大在河南之外招生人数最多的省份,南大每年在河南的实际录取人数接近120人,过去两年,河南已成为该校在河南之外招生人数最多的省份。2017年,南京大学在河南计划招102人,最终录取119人。

“今年,南京大学向河南投放更多的招生指标,以回报河南考生对南大的厚爱。”宫玲琳说,今年,南京大学在河南计划招105人(不含保送生、高水平艺术团、高水平运动队、自主招生等特殊类型的招生计划),招生计划数比去年增加3个。105个招生计划(文科28个,理科77个)中,包括新增提前批次计划15个,普通计划60个,贫困地区专项计划30个。

宫玲琳介绍,今年,南京大学在招生政策及学科建设上都有新变化。在河南的招生首次设置了提前批次计划,

共15个,均为南大优势专业。其中,大气科学类、地理科学类、地质学类各计划招4人,临床医学(本硕博连读)计划招3人,河南学子到南大深造的途径更加多样和立体。

另外,南京大学今年新增的计算机科学与技术(人工智能方向),在河南投放了2个招生计划;广受欢迎的理科试验班(大理科班)首次在河南投放2个招生计划。

调档时,南大承认政策性加分,按实考分安排专业,不设分数级差。并且,南大是高水平大学中少有的,允许除教育部规定的艺术类、外语类保送生、民族班之外,其他类型均可以转专业的高校。

“文史类全省排名200名以内,理工类全省排名650名以内,推荐积极报考。”建议报考,名次低于这个排位的理科考生,可以考虑南京大学提前批。”宫玲琳表示,填报志愿时,看排名比看分数更准。

记者 王红 张竞晔

## 14个大数据项目通过评审 将入驻郑东新区智慧岛

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 陶金)昨日,记者从郑东新区智慧岛管委会了解到,北京农信互联科技集团有限公司等14个大数据项目通过专家评审,即将入驻智慧岛,目前通过专家评审入驻智慧岛的企业已达77家。

郑东新区智慧岛管委会在国家大数据(河南)综合试验区展示中心召开第六次大数据招商项目入区专家评审会。评审会上,专家组逐一听取参评企业的项目情况介绍,经过充分讨论、认真研究,并结合企业汇报情况,对项目的建设内容、可行性、运营方式、投资模式等多个方面进行提问建议,最终北京农信互联科技集团有限公司、星环信息科技(上海)有限公司、河南铂爱智声信息科技有限公司等14个项目通过专家评审,同意入驻智慧岛。

记者了解到,2016年10月8日,河南获批建设国家大数据综合试验区,郑东智慧岛作为我省大数据综合试验区核心区应运而生。今年,郑东新区正以智慧岛、科创岛、人才岛、基金岛“四岛”共建为抓手,强力推进队伍建设、载体建设、政策体系构建和大数据、基金产业集聚等各项工作。



自新修订的宪法和监察法颁布以来,全市各基层单位开展了形式多样的学习宣传活动。为检验基层组织两法学习效果,昨日,市纪委监委派驻市发改委纪检监察组工作人员来到市粮食局下属事业单位郑州市粮食科学研究所,查看粮科所组织全员进行两法知识测试的情况。

本报记者 赵文静 摄

## 关于对《郑东新区龙湖地区如意河东七街南、龙翔四街西部分地块控制性详细规划》进行公示的公告

《郑东新区龙湖地区如意河东七街南、龙翔四街西部分地块控制性详细规划》已编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》《河南省城市规划公示制度》《郑东新区控制性详细规划编制审批暂行办法》等有关法律法规,现对以上规划进行公示,详情请登录郑东新区管理委员会网站http://www.zhengdong.gov.cn/进行查询。

本公示期为2018年6月29日至2018年8月9日,若有异议请于2018年8月9日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。

联系电话:0371-67179875  
联系地址:郑州市熊儿河路才高街交叉口卫群大厦南座1020室  
邮政编码:450018

2018年6月29日